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1. Le réarrangement des atomes au cours des réactions chimiques
Comment est-ce qu’un modele Bohr différe d’une structure de Lewis?
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Expliquez la différence entre un atome et un ion
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Comparez les composés ioniques et les composés covalents
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Complétez le tableau qui suit :
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Dessinez la structure de Lewis pour
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Indiquez si chaque composé est ionique ou covalent et écrivez son nom.

Composé lonique ou Nom
covalent?
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Indiquez si chaque composé est ionique ou covalent et écrivez sa formule.
Composé lonique ou Formule
covalent?
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2. La chimie des réactions acide-base

Donnez des exemples des acides, bases, sels, oxydes et carbonates. Explique comment on peut les
distinguer par Ieurs formules.
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Complétez le tableau:

Nom de I'anion présent dans I'acide Formule chimique de I'acide Nom de I'acide
sulfure S~ H. 5 acide swChyd cvaue
chlorate c\ 0~" N0~ . C.hlcrfqu
phosphate POy~ H POy aci be phosphocigue
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a) Qu’est-ce quiva arriver quand il pleut?
CSQ NG Q«o(‘rv\a.( \&‘?‘\A\Q acide cor qua/\é \(.f O,‘rcﬂ (Lel'
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b) Comment est-ce qu’on peut déterminer le pH de la pluie? -
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¢) Qu’est-ce qui va arriver aux toits en aluminium quand il pleut?
s vent NMligrerne —» W28 acds congenk e néla !
Est-ce que le pH va diminuer ou augmenter si tu ajoutes un carbonate a un acide? Explique.
acvde & cacbpnake —p Sed + dioxybh & cochone t ean
alors \e pH va auwent r-devenir moins qcide
Est-ce que c’est une bonne idée de laver ton auto avec du vinaigre? Pourquoi?
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Quels composés sont les produits dans une neutralisation?
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Comparez les acides et les bases
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Expliquez les réactions :

a) acide-base (neutralisation)
a(c..(‘,tz t base —» €¢awn 4182 f

b) oxyde non-métallique et I'eau o
oxyden non-milalliq v beau —P aciia

¢} oxyde métallique et V'eau ,
ox gyl milalliqu teath —p Dase

d} métal et acide ,
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e} acide et carbonate
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Complétez les réactions k _ : "
H2S04 + Mg(OH), - N\QSO% t o Nom du sel: _ow\{ade. de Moang Siunn

H3PO4 + Sr(OH): = S Co (PO‘(\?. 3 \'\7.0 Nom du sel: ?hesp]fm\-e de S\eo ki U gn

HPOs+Cu-> C V\K)O«}\‘l A \‘\L Nom du sel: ?hos\?\n(\'{ 2 cwive
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Expliguez ce qui se passe quand :
a) OXWum réagit avec 'eau = (‘O ot e \30(.3 e
oxy e velal

b) dioxyde d’azote reagit avec I'eau
— e Sﬂo(w U
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3. La Loi de la Conservation de la Masse

Expliquez la Loi de la Conservation de la Masse
Au cours dlue cec c"‘fOf\ ¢ himique Lo pn S8 R
chang pal. La maliive  nlest pas ced ni dotrug
cu cours d'u~e  slacllon chimigut

Equilibrez les équations qui suivent.
a) 2 Mg0—»> _ 2 Mg+ \ 0;

b) | k+_ [ Ho— | OH+ \ H,

g MYosc+ Bos 2 S0

d) \ Fez(S0s)3 + (Q KCN —» > K2SOs3+ Q Fe(CN)3



Pour chaque équation nominative, trouvez I'équation équilibrée.

a) oxyde de calcium + eau — hydroxyde de calcium

(a0 *H,0 9 Ca(OH)  (Kja dquilibree)

b) Le lithium réagit avec I'eau pour former I’hydroxyde de lithium et I’hydrogéne gazeux.
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